

平成23年度版環境白書資料編正誤表

最終更新日 平成27年12月22日

下記について誤りがありましたので、訂正するとともにお詫び申し上げます。

環境白書資料編

ページ	位置	誤	正
66	4 大気汚染警報 オキシダント	(情報Ⅰ)	(警報Ⅰ)
		(情報Ⅱ)	(警報Ⅱ)